
 R  ELATÓRIO  COM  OS  RESULTADOS  DAS  AVALIAÇÕES  APLICADAS  AO  PÚBLICO 

 EDUCATIVO  EM  QUE  SE  UTILIZARAM  MODELOS  PRÓPRIOS  DA  INSTITUIÇÃO 

 Tabulação dos questionários aplicados para educadores: 

 https://docs.google.com/spreadsheets/d/1KUR-l2bl6lIJuuRa8mUvDWX15wt 
 boqqu/edit?usp=share_link&ouid=112400572044483958043&rtpof=true&s 

 d=true 

 QUANTIDADE DE 
 QUESTIONÁRIOS 

 59 

 REDE DE ENSINO  QUANT.  % 

 Municipal  33  55,93% 

 Estadual  4  6,78% 

 Federal  4  6,78% 

 Privada  18  30,51% 

 Total  59  100,00% 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1KUR-l2bl6lIJuuRa8mUvDWX15wtboqqu/edit?usp=share_link&ouid=112400572044483958043&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1KUR-l2bl6lIJuuRa8mUvDWX15wtboqqu/edit?usp=share_link&ouid=112400572044483958043&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1KUR-l2bl6lIJuuRa8mUvDWX15wtboqqu/edit?usp=share_link&ouid=112400572044483958043&rtpof=true&sd=true


 CICLO ESCOLAR  QUANT.  % 

 Ed.Infantil  23  39,66% 

 Ens. Fund. I  12  20,69% 

 Ens. Fund. II  8  13,79% 

 Ens. Médio  4  6,90% 

 EJA  0  0,00% 

 Ens. Técnico  4  6,90% 

 Ens. Superior  7  12,07% 

 Total  58  100,00% 



 ESTADO  % 

 Em branco  3,64% 

 SP 
 96,36 

 % 





 MUNICÍPIO  % 

 Em branco  5,45% 

 São Paulo 
 80,00 

 % 

 (vazio)  0,00% 



 ESTADO/MUNICÍPIO  % 

 Em branco 
 3,64% 

 Em branco 
 3,64% 

 SP 
 96,36% 

 Em branco 
 1,82% 

 São Paulo 
 80,00% 



 CARGO  QUANT.  % 

 Professor(a)  23  38,98% 

 Coordenador(a)  15  25,42% 

 Diretor(a)  1  1,69% 

 Inspetor(a)/AOE  0  0,00% 

 Prof auxiliar  0  0,00% 

 Estagiário(a)  0  0,00% 

 Educador(a)  0  0,00% 

 Administrador(a)  0  0,00% 

 Outro  10  16,95% 

 Em branco  10  16,95% 

 Anulada  0  0,00% 

 Total geral  59  100,00% 



 DISCIPLINA  QUANT.  % 

 Artes  1  1,69% 

 Biologia  0  0,00% 

 Ed. Física  0  0,00% 

 Em branco  33  55,93% 

 Filosofia  0  0,00% 

 Física  0  0,00% 

 Geografia  1  1,69% 

 História  3  5,08% 

 Lígua estrangeira  0  0,00% 

 Matemática  0  0,00% 

 Outros  14  23,73% 

 Polivalente  8  13,56% 

 Português  0  0,00% 

 Química  0  0,00% 

 Sociologia  0  0,00% 

 Total geral  59  100,00% 





 QUESTÃO 1  QUANT.  % 

 2 meses ou mais  5  8,47% 

 1 mês  29  49,15% 

 2 semanas  8  13,56% 

 1 semana  13  22,03% 

 Não programei  1  1,69% 

 Outro  1  1,69% 

 Em branco  1  1,69% 

 Anulada  1  1,69% 

 Total geral  59  100,00% 

 QUESTÃO 2  QUANT.  % 



 Site/Blog  11  18,64% 

 Redes sociais  21  35,59% 

 Folder  0  0,00% 

 Internet  17  28,81% 

 Escola  12  20,34% 

 Não me informei  0  0,00% 

 Outros  17  28,81% 

 Em branco  1  1,69% 

 Anulada  0  0,00% 
 Total geral  59  100,00% 



 QUESTÃO 3  QUANT.  % 

 Transporte  9  15,25% 

 Tempo de 
 Locomoção 

 6  10,17% 

 Infraestrutura do 
 Museu 

 3  5,08% 

 Infraestrutura da 
 escola 

 3  5,08% 

 Nenhuma  34  57,63% 

 Outras  13  22,03% 

 Anulada  0  0,00% 

 Em branco  0  0,00% 

 Total geral  59  100,00% 

 QUESTÃO 3  QUANT.  % 
 Transporte  9  26,47% 

 Tempo de 
 Locomoção 

 6  17,65% 

 Infraestrutura do 
 Museu 

 3  8,82% 

 Infraestrutura da 
 escola 

 3  8,82% 

 Outras  13  38,24% 

 Total geral  34  100,00% 





 QUESTÃO 4          

    LINGUAGEM  ABORDAGEM  ABERTURA 

 Ótimo  44  41  42 

 Bom  6  4  3 

 Regular  1  0  0 

 Ruim  2  0  0 

 Em branco  5  12  12 

 Anulada  1  2  2 

 Total geral  59  59  59 

    LINGUAGEM  ABORDAGEM  ABERTURA 
 Ótimo  74,58%  69,49%  71,19% 

 Bom  10,17%  6,78%  5,08% 

 Regular  1,69%  0,00%  0,00% 

 Ruim  3,39%  0,00%  0,00% 

 Em branco  8,47%  20,34%  20,34% 

 Anulada  1,69%  3,39%  3,39% 

 Total geral  100,00%  100,00%  100,00% 





 QUESTÃO 5          

    PARTICIPAÇÃO  EXPOSIÇÃO  TEMÁTICA 

 Ótimo  40  36  44 

 Bom  9  11  5 

 Regular  0  0  0 

 Ruim  0  0  0 

 Em branco  9  11  9 

 Anulada  1  1  1 

 Total geral  59  59  59 

    PARTICIPAÇÃO  EXPOSIÇÃO  TEMÁTICA 
 Ótimo  67,80%  61,02%  74,58% 

 Bom  15,25%  18,64%  8,47% 

 Regular  0,00%  0,00%  0,00% 

 Ruim  0,00%  0,00%  0,00% 

 Em branco  15,25%  18,64%  15,25% 

 Anulada  1,69%  1,69%  1,69% 

 Total geral  100,00%  100,00%  100,00% 





 QUESTÃO 6  QUANT.  % 

 Sim  54  91,53% 

 Não  0  0,00% 

 Em branco  5  8,47% 

 Anulada  0  0,00% 

 Total geral  59  100,00% 



 QUESTÃO 7  QUANT.  % 

 Contato com objetos museológicos  49  83,05% 

 Aprender sobre o tema específico do 
 museu 

 40  67,80% 

 Passear  9  15,25% 

 Propiciar a sociabilização  33  55,93% 

 Complementar conteúdos 
 curriculares 

 8  13,56% 

 Conhecer o Museu  7  11,86% 

 Outros  1  1,69% 

 Em branco  4  6,78% 

 Anulada  0  0,00% 

 Total geral  59  100,00% 



 QUESTÃO 8  QUANT.  % 

 Sim  47  79,66% 

 Não  1  1,69% 

 Em branco  10  16,95% 

 Anulada  1  1,69% 

 Total geral  59  100,00% 



 QUESTÃO 9  QUANT.  % 

 Elogio  12  20,34% 

 Crítica  8  13,56% 

 Sugestão  14  23,73% 

 Visita considerada 
 adequada 

 3  5,08% 

 Em branco  26  44,07% 

 Anulada  0  0,00% 

 Total geral  59  100,00% 



 QUESTÃO 9             

    ELOGIO  CRÍTICA 
 SUGESTÃ 

 O 

 VISITA 
 ADEQUAD 

 A 

 Duração da visita  0  0  0    

 Educador(a)  0  0  0    

 Trabalho 
 educativo como 
 um todo 

 2  1  1    

 Considerações 
 genéricas 

 8  0  1    

 Infraestrutura e 
 organização do 
 museu 

 0  3  3    

 Outros setores que 
 não o educativo 

 0  0  3    

 Visita considerada 
 adequada 

          4 

 Oficinas/Atividade 
 s 

 0  0  1    

 Material educativo  0  0  2    

 Ofera de 
 Transporte 

 0  0  0    

 Oferta de lanche  0  0  0    
 Visita educativa  0  4  2    

 Outro  0  0  1    

 Total geral  32          

    ELOGIO  CRÍTICA 
 SUGESTÃ 

 O 

 VISITA 
 ADEQUAD 

 A 
 Duração da visita  0,00%  0,00%  0,00%    



 Educador(a)  0,00%  0,00%  0,00%    
 Trabalho 
 educativo como 
 um todo 

 6,25%  3,13%  3,13%    

 Considerações 
 genéricas 

 25,00%  0,00%  3,13%    

 Infraestrutura e 
 organização do 
 museu 

 0,00%  9,38%  9,38%    

 Outros setores que 
 não o educativo 

 0,00%  0,00%  9,38%    

 Visita considerada 
 adequada 

          12,50% 

 Oficinas/Atividade 
 s 

 0,00%  0,00%  3,13%    

 Material educativo  0,00%  0,00%  6,25%    

 Ofera de 
 Transporte 

 0,00%  0,00%  0,00%    

 Oferta de lanche  0,00%  0,00%  0,00%    

 Visita educativa  0,00%  12,50%  6,25%    

 Outro  0,00%  0,00%  3,13%    
 Total geral  100,00%          



 Formulário Professores 
                     
 Questão  4  -  Como  você  avalia  a  atuação  do(a)  educador(a)  do 
 museu  em  relação  à:  Linguagem  adequada  à  faixa  etária; 
 Abordagem do conteúdo; e Abertura ao diálogo e participação. 

   

 Subitem 
 Tipo de 
 respost 

 a 

 Valor 
 da 

 respost 
 a  (%) 

 Número 
 de 

 respostas 

 Valor das 
 respostas 

 multiplicado 
 pela 

 quantidade 
 de 

 professores 
 que 

 respondera 
 m 

 Média 
 ponderada 
 por subitem 

 Média 
 ponderada 
 | Nível de 
 Satisfação 

 da questão 
 4 

 (Não 
 considera 
 r respostas 
 anuladas 

 ou em 
 branco) 

 (soma dos 
 valores 

 multiplicados 
 , dividido 

 pelo número 
 de respostas) 

 % 

 (soma da 
 média 

 ponderada 
 dos subitens, 
 dividido pelo 
 número de 
 subitens)  % 

 Linguagem 
 adequada a 
 faixa etária 

 Ótimo  100  44  4400 

 91,51% 

 95,61% 

 Bom  70  6  420 

 Regular  30  1  30 

 Ruim  0  2  0 

 Abordagem 
 do conteúdo 

 Ótimo  100  41  4100 

 97,33% 
 Bom  70  4  280 

 Regular  30  0  0 

 Ruim  0  0  0 

 Abertura ao 
 diálogo e 
 participaçã 
 o 

 Ótimo  100  42  4200 

 98,00% 
 Bom  70  3  210 

 Regular  30  0  0 

 Ruim  0  0  0 



 Questão 6 - Você acredita que esta visita contribuirá com o trabalho 
 desenvolvido em sala de aula? 

 Respostas 
 possíveis 

 Valor das 
 respostas  (%) 

 Número de 
 respostas  Valor das 

 respostas 
 multiplicado 

 pela 
 quantidade de 
 professores que 
 responderam 

 Média ponderada | 
 Nível de Satisfação 

 da questão 1 
      

 (Não 
 considerar 
 respostas 

 anuladas ou 
 em branco) 

 (soma dos valores 
 multiplicados, dividido 

 pelo número de 
 questionários aplicados) 

 (%) 

 SIM  100  54  5400 

 100,00% 

 NÃO  50  0  0 

 Média ponderada das questões 4 e 6 

 Questão 
 Nível de 

 Satisfação 
 (%) 

 Média ponderada | Nível de 
 Satisfação total 

 (soma do nível de satisfação das 
 questões 1 e 3, dividido pelo 

 número de questões)  (%) 

 4  95,61% 
 97,81% 

 6  100,00% 


